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平成２２年度 

第１回高松市香川地区地域審議会臨時会 

会議録 

 

１ 日時 

   平成２２年４月５日（月） 午後３時００分開会・午後３時１６分閉会 

 

２ 場所 

   高松市香川町農村環境改善センター ２階大ホール 

 

３ 出席委員 １４人 

   会長        長 尾 光 喜   委員        中 澤 悦 子 

   副会長       佐 藤 博 美   委員        西 川 靖 子 

   委員        池 田 佐智子   委員        能 祖 浩 子 

   委員        上 原   勉   委員        細 井   香 

委員        植 松 一 夫   委員        前 田 明 美 

   委員        木 田 和 夫   委員        御 厩 武 史 

   委員        田 中 鈴 代   委員        山 本 宏 美 

 

４ 欠席委員 １人 

   委員        辻   善 教 

 

５ 事務局（香川支所） 

   支所長       三 好 和 則   管理係長      菅 原 孝 士 

支所長補佐     岡 本 政 昭   管理係主査     澤 田 敏 男 

 

６ オブザーバー 

   高松市議会議員   大 塚 茂 樹 ， 今 井 健 二 

 

７ 傍聴者 無し 
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２ 会長・副会長の選任 
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午後 ３時００分 開会 

会議次第１ 開会 

○事務局（岡本） お待たせをいたしました。 

それでは，予定の時刻がまいりましたので，ただいまから「平成２２年度第１回高松市

香川地区地域審議会臨時会」を開会いたします。 

委員の皆様方には，何かと御多忙のところ，御出席をいただきまして誠にありがとうご

ざいます。 

この地域審議会の議長でございますが，「本審議会の設置並びにその組織及び運営に関す

る協議第７条の３」の規定によりまして，会長が議長となることとなっておりますけれど

も，本年４月１日に委員の改選がございまして，現在，会長が選任されておりませんので，

本日の会議につきましては，会長が選任されるまでの間，事務局の私，岡本が進行させて

いただきますので，どうかよろしくお願い申しあげます。 

なお，本日の会議でございますが，辻委員が所用により欠席をされておりまして，１５

名の委員中，１４名の出席となっておりますので，「本審議会の設置並びにその組織及び運

営に関する協議第７条の４」の規定により，会議を開催したいと存じます。 

まず，開会に当たりまして，三好支所長よりごあいさつを申しあげます。 

○三好支所長 香川支所長の三好でございます。 

本来なら本庁から担当部局等がまいりまして，ごあいさつすべきところではござい

ますが，本日は事務局であります香川支所のみの出席になりますことを，まずもって

御了承いただきたいと思います。 

それでは，香川地区の地域審議会開催に当たりまして，事務局からではございます

が，一言ごあいさつ申しあげます。 

今年は，合併から早５年目を迎えるわけではございますが，委員の皆様におかれま

しては，平素より市政推進に格別なる御理解・御協力を賜っておりますこと深く感謝

申しあげますとともに，この度は，快く第３期の香川地区地域審議会委員をお引き受

けいただきましたこと誠にありがたく存じます。 

合併後のまちづくりにつきましては，高松市も非常に厳しい財政状況下ではござい

ますが，合併地区の建設計画，すなわち「まちづくりプラン」を踏まえる中で，平成

２０年度からスタートさせた第５次の高松市総合計画を基本として，この度，本年度

からの３年間を計画期間とする具体的な事業計画である「第２期のまちづくり戦略計
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画」を策定したところでございます。 

本日，御出席の皆様方には，今後２年間にわたりまして，香川地区のまちづくりに

つきまして，格別なる御指導と，また，いろいろな角度からの御意見・お力添えをい

ただきたいと思っております。 

どうか，これからの２年間よろしくお願い申しあげまして，私からのごあいさつと

させていただきます。 

本日は，最後までどうぞよろしくお願いいたします。 

○事務局（岡本） ありがとうございました。 

それではここで，本日は委員改選後，最初の地域審議会でございますので，会議次第の

裏面にあります香川地区地域審議会委員名簿に基づきまして，委員の皆様を御紹介させて

いただきます。 

名簿の記載は，５０音順となっております。 

まず最初に，池田佐智子委員でございます。 

（自席で起立の上，会釈およびあいさつ。あいさつの発言は省略。以下同様。） 

続きまして，上原勉委員でございます。 

次に，植松一夫委員でございます。 

次に，木田和夫委員でございます。 

次に，佐藤博美委員でございます。 

次に，田中鈴代委員でございます。 

次に，長尾光喜委員でございます。 

次に，中澤悦子委員でございます。 

次に，西川靖子委員でございます。 

次に，能祖浩子委員でございます。 

次に，細井香委員でございます。 

次に，前田明美委員でございます。 

次に，御厩武史委員でございます。 

次に，山本宏美委員でございます。 

以上が，香川地区地域審議会委員の皆様でございます。 

なお，本地域審議会の事務局は香川支所で担当しておりますので，よろしくお願いを申

しあげます。 
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 会議次第２ 会長・副会長の選任 

○事務局（岡本） それでは，これより会議次第の２「会長・副会長の選任」に移らせて

いただきます。 

本審議会の会長・副会長の選任につきましては，「本審議会の設置並びにその組織及び運

営に関する協議第６条」の規定によりまして，委員の互選ということになっておりますが，

まず，会長の選任について，いかがいたしましょうか。 

 どうぞ，植松委員さん。 

○植松委員 植松です。 

 前期でこの審議会の副会長を務められて，後半の部分では会長代行を務めておられまし

た長尾委員さんを推薦したいと思います。 

よろしくお願いします。 

○事務局（岡本） ただいま会長に「長尾光喜委員さん」という御発言がございましたが，

他にございませんでしょうか。 

〔発言なし〕 

○事務局（岡本） それでは，他にないようでございますので，本地域審議会会長として，

長尾光喜委員さんを選任することに賛成の方，恐れ入りますが挙手をお願いいたします。 

 〔挙手多数〕 

○事務局（岡本） それでは，賛成多数ということでございますので，長尾光喜委員さん

が，本地域審議会会長として選任をされました。 

長尾会長さんには，早速，会長席の方にお移りいただきまして，就任のごあいさつと副

会長の選任など，以後の議事進行をよろしくお願いいたしたいと存じます。 

それでは，長尾会長さん，よろしくお願いいたします。 

 〔長尾会長，会長席へ移動〕 

○長尾会長 失礼いたします。 

この度，高松市香川地区地域審議会の会長という大役を仰せつかりました長尾でござい

ます。浅学非才な私にとりまして，皆様に御迷惑をおかけしないかという不安は持ってお

りますけれども，これから決まる副会長さんを始め，委員の皆様方の御理解と御協力をい

ただきながら務めてまいりたいとこのように思っておるわけでございます。香川地区住民

の皆様の代弁者として，まちづくりに精一杯努力してまいりたいとこのように思っておる

わけでございますけれども，委員の皆様や市当局，それから関係各位の皆様方の御指導と
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御鞭撻をいただきながら務めてまいりますので，どうかよろしくお願い申しあげます。 

○議長（長尾会長） それでは，ここからは本地域審議会の規定によりまして，私の方で

議長を務めさせていただきますので，御協力のほどよろしくお願いを申しあげます。 

座って務めさせていただきます。 

まず，「副会長の選任について」でございますけれども，これにつきましては，皆様方ど

のように取り計らいましょうか。 

 はい，植松委員さん。 

○植松委員 植松です。 

副会長の選任の件につきましては，会長に一任したいと思います。 

よろしくお願いいたします。 

○議長（長尾会長） ただいま，「会長に一任」という御発言がございましたけれども，他

に御意見はございませんでしょうか。 

 〔「賛成します」と発言する者多し〕 

○議長（長尾会長） 「賛成します。」というお答えをいただきましたので，私の方から御

指名をさせていただきます。 

川東校区の佐藤委員さんに，副会長をお願いいたしたいと思いますけれども，いかがで

ございましょうか。 

 〔拍手多数〕 

○議長（長尾会長） 御異議がないようでございますので，佐藤委員さんに副会長をお願

いしたいと思います。 

それでは，佐藤副会長さん，副会長席の方へ御移動ください。 

 〔佐藤副会長，副会長席へ移動〕 

○議長（長尾会長） それでは，早速ではございますけれども，佐藤副会長さんの方から，

副会長就任のごあいさつをお願いしたと思います。 

○佐藤副会長 ただいま，御指名をいただきました川東校区の佐藤博美でございます。 

 香川町に在住するものとして，香川町のまちづくりに一生懸命に寄与したいと思ってお

ります。そして，微力ではございますけれども，長尾会長さんの足を引っ張らないように，

また，きちんと補佐ができるようにがんばりますので，今後，皆様方の御協力をいただき

まして務めてまいりたいと思います。 

よろしくお願いいたします。 



会議次第３会議録署名委員の指名

○議長（長尾会長）ありがとうございました。

それでは，続きまして会議次第３の「会議録への署名委員さんの御指名」をさせていた

だきたいと存じますけれども，これまでと同様に，お手元の次第の裏面に添付されており

ます本審議会の名簿順にお願いをいたしたいと思っておりますけれども，それでよろしい

でしょうか。

〔｢異議なし」と発言する者多し〕

○議長(長尾会長）それでは,御異議がないようですので,本日の会議録署名委員には，

池田佐智子委員さんと植松一夫委員さんのお二人にお願いをいたしたいと思います。

よろしくお願いをいたします。

会議次第４閉会

○議長（長尾会長）以上で，本日の会議日程はすぺて終了をいたしました。

皆様方の御協力をいただきまして，円滑に進行できましたことに対してお礼を申しあげ

まして閉会いたしたいと思います。

これをもちまして，「平成２２年度第１回高松市香川地区地域審議会臨時会」を閉会させ・

ていただきます。

本日は，ありがとうございました。

午後３時１６分閉会

会議録署名委員

ｦ｡L同イlIj1iiiラ
委員

委員植私一天

７
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